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EN GROS — EXPORT — EN DETAIL .
Geschäftszeit ununterbrochen von 8 bis 18 Uhr .

*e/ee Mdr . Ed.wi.tte

Zur ge/I .
tteadwitäng f
Bei Aufgabe von Bestellun¬
gen ersuchen wir böflichst ,
die gewählten Artikel mit
deren Namen , Nummern
und Preisen genau be¬
zeichnen zu wollen und bei
dringenden Aufträgen an¬
zugeben , an welchem Tage
die Sendung per Post ein¬
zutreffen hat . — Die Preise
verstehen sich rein netto
Kassa . — Versand per
Nachnahme oder bei Vor¬
ausbezahlung , ins Aus¬
land nur bei Voraus¬
bezahlung . — Verpackung
wird zum Kostenpreis be¬
rechnet . Bei Extraanferti¬
gungen , wie Vereins - und
Erinnerungsabzeichen ,

erbitten wir ein Drittel des
Betrages als Angabe .
Geschäftsprinzip :

Streng reelle Bedienung ,
prompteste Expedition ,
besteQualität derW aren ,
billigste Preise . — Wegen
der hohen Herstellungs¬
kosten unserer sonst um¬
fangreichen Kataloge (50 bis
60 Seiten stark ) sind wir der¬
zeit nur in der Lage , einen
kleinen Auszug unseres
enorm groQen und reich¬
haltigen Lagers erscheinen

lassen zu können ,
fesl bestellte Waren
werden nicBarf retour¬

genommen .
Hochachtungsvoll

Eduard Witte .

EAI «lPION §

*» :i* .*9* '

gestrpiftEr , ÜunterFarbEnZusammenstellung .
latepnen .

iiße ca/ 1 Sttfck
Ballonlaternen .
Nr . Größe ca . 1 Stück

6 . 23X12 cär, s - ' 22 17. 21X18 cm , S —*32
7 . 26X14 är — •26 18. 23X19 „ „ - 36

- 8 . 28X15 - SO 20. 25X21 „ * - 40
9 . 30X16 — 36 201/2 27X24 „ , - 50

10. 32X19 — 60 21. 31X28 „ „ — 70
11. 38X24 1 *10 22. 35X32 „ „ 1 —
12 . 42X28 £ 1 40 23. 47X41 „ „ 8 —

24. 53X47 „ „ 4 —
/Preise ohne Stäbe und Kerzen .

Nationale, zwei- und dreifarbige Lampions
. 10°/o Preisaufschlag .

Prachtvolle Wifkungbei Illuminationenistdurch
die -einfärbigen Lampions zu erzielen . - Größen
Nr. -fy 9 , 29, 20ife sind auch einfarbig rot, ’ weiß ,
gTün.hlau „ lila , r<w>a , orange , gelb sowie *zwei - u.
dreifarbig + oi-wienß; grün -weiß , blau -weiß , rot -
gelb, ,sch wacs-rot -gelb , rot-weiß -blau u . schwarz -

\ Wjdg -rot vorrätig .
E.canra^ B.«anpvonherzen

dttimteeiuea .' tthJsfunden brennd . , 100 St . S 4Ll=~
Billige , stärkere Christbaumkerzen als Lampion -

.kerzen, Durchmesser 12 mm , ca . 10 cm lang , ca .
2 Stunden Bre 'nndauer . . . 100 St . S 5 ' 50

stärkere , oa . 2 ' /--SjundenBrennd . , 100 „ , 8 50

laqnplanstfibe mit Draht ,
dtlnn , lOftStUck,S 2 ' 5ft , st ärker , 100St . S 3 ' 60

EffektvolleSortimente kleiner u. mittelgr. Fasson-Laternen. IANPIOMS

Verschiedene Formen in verschiedenen neuen Malereien , in der Größe von
15 bis 34 cm Höhe , 21 bis 36 cm Breite .

Nr. 2147S . Größe 1, 1 Stück S - 55 Nr. 2173 S . Größe 2, 1 Stück S 1 *—
Nr . 2174S . Prachtvolle einfärbige Laternen , zirka 25 X 30 cm , 1 Stück S —' 75

Paraffin - und Pechfadieln .
TN i) 1 . Nr . 2201 . Paraffinfackeln , ca . 75 cm lang ,

ca . 2 Stunden Brenndauer , 1 Stück S 110
Nr . 2202 . Kurz , ca . % Stunden brennend ,

1 Stück S —‘55
Nr . 2200 . Pechfackeln , ca . 1 Meter lang , ca .
11/2 Stunden Brenndauer , 1 Stück S 2 40 ,
kurz , ca . 1 Stunde brennend , 1 St . S 1 *55

Nr . 2203 .
Paraffin - HuhltacKeB
fUr Fackelztlgebesonders geeignet , mit kurzem
Stock zum fragen , Fackel zirka 26 cm lang ,

Brenndauer zirka Ip Stunde » .
1 Stück S —-68

Nr . 2205 .
raagneslumfaclceln

weiß , grün oder rot brennend
Länge in cm 25 50 75 100

Brennd . oa. MinwA. . ..^5. J -5 20
y Preis per Stück S 2 -50 4 -50 « ' 40 8 40

Jiifr ceugä *anr - , --äpiiyer - , Tuikbt - ,
Arbeiter-, Schützen- , Radfahrer¬

vereine und kirchliche Feste.
Zuglaternen und Kugelform .

Zuglafern em
Nr. 8 . Zirka 28 X15 cm . . . . 1 Stück S —-45

Hallonlaifemen
Nr . 20 . Zirka 25X21 cm . . . . 1 Stück S —‘75

„ 27X24 B . . . . 1 „ S 1 —

Nr . 2070 .
Pappe - Fadtel

mit Dille für Kerzen , in Massen verwendet , ein wunderbarer Anblick , für Faekel -
züge großartig geeignet , zerlegbar , ganze Länge ca . 70 cm, mit flammenartig ge¬maltem Transparent -Oberteil u . schwarzem Kartonrohr (Unterteil ). 1 St . S —'40

Sehr zu empfehlen f

Polygon - Illuminations -Lämpchen
mit Transparent -Papiertulpen in
prachtvollen Farben . Zum Auf¬
stellen oder Aufhängen an Draht¬
ketten etc ., bei allen Illumina¬
tionen verwendbar . Polyg <- .
brennen 3 bis 3i/a Stunden ,
überall und oft zu verwep -‘ ‘

Prachtvoller Effelj .
Nr . 5586 .

Polygons zum Stellen ,
-' "irrst . S 4 -- , 100 St. S 38 -

r . 5585 . Po lygons zum Hängen , samt Drahtbügel ,
TtüdfeS 4 80 , 100 Stück S 46 —

r . 5587 a . Reservefüllung (Kerzen ) 3 Stunden
Brenndauer , 100 Stück S 18 '—

Nr . 5588 . Ersatz -Transparent - Tulpen ,100 Stück , sortierte Farben , S IO '—
Nr. 2001 . 10 Meter Drahtgliederketten zum

Aufhängen der Polygons , S 2 *60
Geldfine -

Klapplafernen
in starker Metallfassung mit
Dillen für Kerzenbeleuchtung ,von ungemein effektvoller , far -
V benprächtiger Wirkung.
Gelatine -Einlagen verschiedenartig
nessiniert und mehrfärbig gemischt .

/Hervorragend elegante Be¬
feuchtung für Interieurs und fürs
!{ Freie .

Gemessen In geöffnetem Zu¬
stande .

Nr . 2150 . 111/2X11 cm , lSt . Sl '50
„ 2151 . 151/2X141/2 „ 1 » » 2 *—
„ 2152 18X171/2 „ 1 * „ 3 20
„ 2153 . 25X23Vs „ 1 » „ 4 80
* 2154 . 30X30 „ 1 n „ 7 *-

„Iris“- Illuminalions - Lämpchen
mit Trockenfüllung . Brenndauer ca . 3 Stunden .
Hiemit lassen sich die effektvollsten und mit Berück¬
sichtigung der langen Brenndauer , die billigsten

Beleuchtungseffekte aller Art erzielen .
Die „lris “- Hluminations - Lämpchen sichern einen
durchschlagenden Erfolg bei allen Beleuchtungen .
Nr 5580 . Mit Metalltassen , z . Stellen , 100 St . S 24 -—

„ 5580a . Reservefüllungen . , 18 '—
„ 5581 . Mit Metalltassen , z . Hängen , 100St . „ 25 ’—
„ 5581 a . Reservefüllungen 18 —

Luflbalfloihs
aus imprägnierteöi Seidenpapier , nicht
brennbar , mit Patentfüllung (kein Spiritus ) ,steigen hoch in die Luft , ohne Fallschirm .
Nr . 2288 . 115 cm hoch

„ 2289 . 165 „ „
„ 2290 . 250 „

. 1 Stück S 3 *50
• 1 „ „ 5 80
. 1 „ o *~
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WIEN VI/1 . LINKE WIENZEILE Nr. 16
Zentrum . 5 Min . v. d . Staatsoper EDUARD WITTE NXCHST DEM THEATER A. D. WIEN

Belm Naschmarkt (Sezession)

Neue effektvolle Fassonlafernen und Lampions ?
* ’ ä -A - - ^

Regenbogen '
Laternen
Nr . 2177 .

23X21 cm . Runde
Form , 1 St . S —‘55

Nr. 2178 .
27 X16 cm . Lange
Form . 1 St . S —-45

Nr . 2116.
18x30 cm

1 Stück
S 110

i

Nr . 2108 .
26 X 34 cm

l .St . S 3 -50

Nr . 2104.
31x25 cm
. 1 Stück

S 3 -

Nr . 2140.
30x23 cm

1 Stück
S 180

Nr . 2158 .
sort . japan .

Malerei
18x26 cm

1 St . S 1*20

Große Laternen
ca . 38X40 cm

1 Stück S 1 -80
Nr . 2097 .

Ilerzl . Wiilh.
Nr. 2098 .Gut neu
Nr . 2099 .

Lied Hoch

Nr . 2109 .
40x43 cm

1 Stück
S 5 —

Nr . 2160 .
Kolonial¬
musik .

Mehrere
Muster .
1 Stück

S — 50

Sonne , Mond
und Sterne

4 Muster
Nr . 2179 . Lang

16X30 cm
1 Stück S —-40
Nr . 2180 . Rund

24 X 28 cm
1 Stück S —‘85

Nr . 2110 .
32 X 44, 33 X 50 cm

2 Muster
1 Stück S 5 —

Sehr effektvolle , schöne Ausführung. Buchstaben - Iampions . Intensiv wirkende Farhenzusrnnmenstellung.
2196

Nr . 2186 . 10 Lampions , zusammen das Wort Will¬
kommen bildend . S 9 ‘—

„ 2185 . 10 Lampions in ovaler Ausführung mit
WILLKOMMEN . S 6 50

Nr . 2188 . 6 Lampions ZIVIO ! . . S 5 ‘40
, 2189 . 11 Lampions ISTEN HOZOTT ! . „ 10 -

Nr. 2195. 6

2186 218 ?
5

"

Zita -Lampions
von 0- 9 vorrätig ,
1 Stück S — -90

Nr. 2187 . 5 Lampions , zusammen die Worte Grüß
Gott bildend . S 5 ’—

, 2196 . 5 Lampions Willkommen , Ausführung wie
Grüß Gott . S 5

Nr . 2193 . 10 Lampions DOBRO DOSLI . . . S lO -
„ 2194 . 8 Lampions HOCH ANNA . . . . , 7 -

Einzelne Buchstaben-

Nr. 2190 . 4 Lampions FREI HEIL ! (wie Nr . 2187 ) . . S 4 ‘—
| „ 2192 . 4 Lampions GUT HEIL ! . ,4 '—

Stück Lampions mit FVGUKBciseftftCHfitf , wie Nr . 2187 , S 5 80
oder Ziffernlampions zum Zusammenstellen beliebiger Wörter und Zahlen, 1 Stück S —*90

Jtt® a p i es * m ■> Girlanden S ! S
Besonders effektvolle Dekoration für Feststraßen , Festplätze , Saallokalitäten etc . — Durch Verbindung der Schnüre beliebig zu verlängern.

Neue Fähnchenkette . ^ Billige BlUllteil - GirlaitCle .

m

Sehr effektvolle und billige Fähnchen -Girlanden , ca . 10 m lang , mit
ca . 50 Fähnchen in v erschiedenen Farben . Nr . 1915 A . 1 St . S 150

Filtandienketten .
Nr . 1916 A . Mit nur roten Fähnchen , 1 Kette , ca . 10 m lang , S 1 ’80

„ 1916B . Mit nur schwarz - rot - gelben Fähnchen . 1 Kette ,
_ ca . 10 m lang , S 1 ' 8Q _

„ WlllEcomnBen “ - PalBnenlcette .

Nr. 1925 . Eichenlaub - Girlande ,
_ 4 m lang , 1 Stück S —‘60 _Nr. 1946A. Eichen - Girlande

mit färbigen Blumen , ca . 4 m lang , 1 Stück S 1 ‘20
Flaggen - Girlande

aus starkem , haltbarem , mehrfärblgem Papier
mit 8 Stück zweiseitig gefärbten Flagget !.

Schönes Farbensortiment , schöne , billige Girlande .
Nr . 1958 . 1 Stück , ca . 7 m lang . S 1 ' 80

Eidaen -Fädaer -Girlonde .

Seite mit „Willkommen “, Rückseite mit „Wiedersehn “.
S10 B . „WUlkommen “-Falinenkette , ca . 3 Meter lang , mit

10 Fahnen , 1 Slück S 1 ‘20

Regenbotgen -FransesB -Girlande .

Regenbogenfarbig schattiert . Sehr effektvolle Dekoration .
Nr . 1913 . 1 Stück , ca . 4 m lang , S 1 ' 40 _

Herrlidie Veildien -Girüonde .

Grüne Blätter mit Veilchen -Imitations -Buketts dicht besetzt .
Nr . 1949 . Ca . 4 m lang , 1 Stück S 2 —_

Fahnenhelte aus Siofif

ca . 5 m lang , mit ca . 20 bedruckten Stoffähnchen , ca . 19X25 cm , auf Band
aufgenäht , in sort . neutralen Farben . Nr . 1904 . 1 Fahnenkette S 7 ' -

Nr . 1906F . 1 Dekorations - Girlande , 7 m Jang , mit
8 Fähnchen S 1 "—

Sind verschiedenfarbig , rot- weiß - rot, grün-weiß, rot- gelb
und in ro ter und sehwarz- rot- gslber Farbe vorrätig .

Nr . 1920A . Tannenreisig - Girlande ,
ca . 3V2 m lang , mit Blumeneinlagen , 1 Stück S 1 ' 20

Nr . 1923. Billige Netz - Girlande ,
ohne Schnur , ca . 2 % m lang , in Rot , Rot - Weiß , Blau -
Gelb , Grün - Weiß , Schwarz - Rot - Gelb vorrätig ,

_ 1 Stück S — 30 _
DEKORMIONSSMIC U . -GLOCKEN

m

aus Seidenpapier , flach zusammenlegbar . Zwischen
Girlanden sehr dekorativ wirkend . Verschiedene

Farben , einfärbig .
Nr . 1938 . Dekorat. Bälle 25cm Durchm . 1 St . S —' 70

1939 . , „ 30 „ „ 1 „ „ 1 -10
1940 . , „ 36 „ » 1 „ „ 1 -50
1941 . „ Glocken 21 „ hoch 1 „ „ —' 35
1942 . „ „ 40 , „ 1 , „ 1 -10

_ Glu < l « « n nur ro < vorrätig . _
POllDKifhOr imPrä£nierte Girlanden
lwUblMlIlwl und Lampions sowie
Serpentinen (Wurfschlangen ) und
Schneebälle zum Werfen sind vorrätig.

Girlande grün , Fächer in schönen Farben sortiert .
Nr . 1960 . Ca. 4 m lang , sehr effektvoll , 1 Stück S 1 *40

Fladae Girlanden
zur Dekoration
von Wänden ,

Säulen , Estraden ,
zum Einrahmen
von Plakaten ,

Sprüchen , Bildern ,lebhafte Farben .
Nr . 1924 . Rosen-
Girlande, ca . 2 m
lang , ISt . S —-75
Nr . 1926 . Veilchen-
Girlande, ca . 2 m
lang , ISt . S —‘75

GrfineWeinloub -Girlande
iTVf

V
mit anhäng . Trauben , ca . 4 m lang , Nr . 1951 . 1 St . S 1 *50 '

Futtnenkef ^ e aus Stoff

ca . 5 m lang , mit ca . 24 genähten Stoffähnchen , ca .
17X21 cm , auf Schnur eingezogen , in sort . neutralen

Farben . Nr . 1905 . 1 Fahnenkette S 8 "—

2



WIEN VI/1 . LINKE WIENZEILE Nr. 16
Zentrum , 5 Min. v. d . Staatsoper EDUARD WITTE NÄCHST DEM THEATER A. D. WIEN

Beim Naschmarkt (Sezession )

DEKORATIONS-SPRÜCHE
Dehorations -Vereinssprüdie .S und -PLAKATE aus PAPIER . EARDENDRIICK . DEKORATIONSFAHNEN

Jede Summer in Serien ä 4 St . , 1 Serie

Mit Eichenlaub¬
einfassung.

Größe 45 X 55 cm .
Nr.

2661 . Feuerw.- Sprüche.
2662 . Turner- „
2663 . FreieTurner- ,,
2664 . Sänger- „
2665 . Schutzen- „
2666 . Radfahrer- „

4 St . , S 3 ~—

KirdBliche Spriicfiie .
Nr . 2571 . Flrmungssprücbe , Größe zirka 73 X 90 em,

1 Serie , 4 Stück , S 7 20
Nr. 2572 . Primizsprüche , Größe zirka 51X65 cm,

1 Serie , 4 Stück , S 450
Nr . 2576 . Bischofsgrüße , Größe zirka 73 X 90 cm,

1 Serie , 4 Stück , S 7 20
Nr . 2577 . Zu Priester - Einführungen , Größe zirka

73X00 cm,- 1 Serie , 4 Sttlck , S " 7 ' 20
Nr . 2463 . Bischofswappen , Größe zirka 58 X 65 cm ,

1 Stück S 1 -50
Nr . 2457 . Bischofs -Insignien , Größe zirka 58 X 65 cm,

1 Stück S 1 ’50
Nr . 2461A . Papstwappen , Größe zirka 58 X 65 cm,

1 Stück s 1 ' 50
Nr . 2456 . Pfipstl . Insignien , Größe zirka 58 X 65 cm,

1 Stück S 1 -50

der österr . Bundesländer (Burgenland noch nicht )
in Farben , effektvoll koloriert .

Nr . 2353 . Papiergröße ca . 85 X 60 cm , 1 Stück S l 'lO
Nr . 2354 . „ „ 54X37 , 1 „ , - 60

Pradilwappen ,
70 X 60 cm , fein lackiert . . 1 Stück nur S 1 ' 40 netto

auf stärkertmum

=lL Tcrfca mm? sie nicfjt,
Ti? am Stein ? siel) laben,5olib sind qar mel? nur,

?ir
‘ttteil si ? b?tn’n tyabent

Karton
feinster
Farben¬
druck ,
schöne

Zierde für
jede Gast

stube .

33 cm.| jrimmp | 72
Nr . 2587 . 1 Stück S 1 ’—, 6 verschiedene Sprüche S 5 .—

r WlUKOMMEHl I
Weiße Schrift mit schwarzem Schatten , roter Grund .

Nr. 2545 . 138 cm lang , 45 cm hoch , 1 Stück . S 1 ' 50
„ 2545B . 175 „ , 73 „ „ 1 . . 3 -
„ 2545 A . 270 „ „ 73 _ „ 1 „ . „ 4 ' 50

HERZLICSII WlilKOraniEl ?
auf rot . Grund , mit grüner Eichenlaubumrahmung , sehr effektvoll .
Nr . 2536 A . Herzlich Willkommen . Größe 45 ><140 cm , ISt . S 1 ' 50
Nr . 2536B . Herzlich Willkommen . Größe47X245cm , ISt . S5 ' —
Nr . 2544 A . Herzlich Willkommen . Kleineres Format , 47 cm hoch ,

60 em breit , 1 Stück S —‘60
FWE £ Ü IW ß S C H A M* W T

Papiergröße 45X138 cm . Nr . 2542 . 1 Stück . S l 'OO
Nr . 2517 . Gut Wehr . Größe 45X145 cm . . 1 Stück S 1 ' 50

„ 2538 . t ut Heil . , 45X145 „ . . 1 „ „ 150
Stoif -Deftoratlons - u.

Kinder -ratinen
aus Tibet-Croisd bester Qualit.,
nahezu waschecht , samt eil »
farbigen gestrichenen Stäben
h , go ’ % ronzIerf . Holzsj itzen ,
in beliebig . Farbenzusammensiel -
iung , ein - , zwei - od . drelfärbig .

Nr. 2601 . Stoffgröße 35X25 cm , nrt Stab . . 1 Stück S 110
„ 2602 . „ 50 X 40 „ „ „ . . 1 „ „ 2 -
„ 2603 . „ 75X50 „ „ „ . . 1 „ „ 2 -90
„ 2604 . „ 100X80 „ „ „ . . 1 „ „ 4 -80

Kilnder - uitd Re9 < I « me -ffaI * n «; ii
aus Glanz -Schirting , zweifärbig , mit Stab .

Nr . 2621 . Zweifärbig . Stoffgröße 20 X 15 cm . . 1 Stück S —'45
„ 2622 . „ „ 32 X 22 „ . . 1 „ . —' 90

Kleine Papierfahnen mit Stab , 12 X 24 cm , 1 Stück S — ' 06
100 Stück S 5 '—, Stab zirka . 40 cm groß .

Tisch - Seidenfahnen mit Metallstab , von Österreich , Amerika und
fast allen europäischen Staaten .

Größe 5 X 4 cm , 1 Stück S —' 20 , Größe 13 X 9 cm , 1 Stück S —‘90
Originelle Bierswuclmwe

pnö »9ns
verachte

öegoffeti
tuerden

aas stärk . Rapier,4i ^ scnimem , ein
Nr . 2588 . 1 Serie , 4 verschiedene , originelle Sprüche S 4 ‘5Ö
Nr. 2589 . Blersprllche, kleiner, Farbendruck 33X47 cm , 4 St. sort . S 4 —

EMBLEME und WAPPEN aus PAPIER , holorlerl oder KARTON

^ 1

aus starkem Karton, Hochpräg.,durchbrochen .
48 X 39 cm

Kranz grün , Lyra gold .

starkem
48<5f33 cm
Nr. 2358 .

Für Feuerwehr,
Sänger, Schützen,
Turner, Radfahrer ,

Kegler.
1 Stück S 140

Nr . 2374 . Feuerwehr,
„ 2376 . Sänger,
„ 2378 . Turner,
. 2379 . Arb .-Turn .,
1 Stück S 2 -50

Nr . 2373 . Krieger, S 3 -
Lyra allein , S — ‘75

Papier, 90 X 70 cm
Nr. 2495 . Sänger,

„ 2496 . Radfahrer,
„ 2497 . Turner,
„ 2498 . Schützen,
„ 2499 . Feuerwehr.

1 Stück S I SO
Kleiner , 60X44 cm.
Nr . 2480 —2485 Kl .

1 Stück S 1 -20

Papier, 65X58 cm
Nr.

2502 . Feuerwehr,
2503 . Turner,
2504 . Radfahrer,
2505 . Sänger,
2506 . Schutzen,
2507 . Athleten.
1 St . S 1 -50

Neues Wappen
Republik Öster¬

reich.
Nr . 2360.
Papier,

60X45 cm ,
1 Stück S 1 '—

Embleme a . Kar¬
ton , kaschiert ,

32 X 40 cm .
Nr.

2331 . Feuerwehr,
2332 . Sänger,
2333 . Turner,
2334 . Schützen.
1 Stück S 1,20

Vereinssprache Ittr Dekorationen .

Mdfrötjlichcti ^ äst «

„juuiisen ^ cfiiitjcufes

Schwarzer Druck auf rotem Feld , mit grünem Eichen¬
kranz , 88 cm breit , 60 cm hoch , 10 verschiedene Texte ,

-isrehimden in Serien ä 5 Stück .
Nr. 2630 . Kirchi . Sprüche
„ 2631 . Feuerw .-
„ 2632 . Turner -
„ 2633 . Sfinger -

Nr .2634 .Schütz .-Sprtich .
„ 2635 .Radfahrer - „
„ 2636 . Kegler - „

5 versch . Sprüche S 6 ' —

GROSSE VEREINSPLAKATE .

yssng (jereüjontäas
} ^ ebeu. öesqng .

kerfreut Das Jjer} !
Papiergröße:
145X90 cm

Nr . 2401 . Schützen ,
„ 2402 . Radfahrer ,
„ 24 3 . Sänger,
„ 2410 . Feuerwehr,
„ 2412 . Schützenliesl ,
„ 2417 . Turner,
„ 2419 . Kegler.

_ 1 Stück S 3 .60

Grüne Eichenkränze
auf rotem Grund .

Papiergröße 40X47 cm ,
Nr . 2472 . Radfahrer , mit
, 2474 . Arbeiter - Radfahrer , „
„ 2475 . Turner , „
„ 2476 . Arbeiter -Turner , „
„ 2477 . Sänger ,
„ 2478 . Feuerwehr , ,
„ 2479 . Schützen , ,

Stück S — -60
„All Heil“ "

, A. R . B .“
„Gut Heil “
„Frei Heil“
„Lied hoch *
„Gut Wehr “
„Gut Ziel“

£ EW & lf ? l (lr 59e Vereinein Küns«
fiSJ? M lerisdier Ausitthruna.'?

FEUERWEHRMÄNNER

i

J* I» _
lebensgroß ,

Papiergröße 195 X 57 cm,
Steiger , Hornist, Feuer-
wehrmann, 1 St . S 3 •5O

Kleine Kränze .

Größe ca . 36 X 45 cm , mit
folgenden Inschriftei/ :
Herzlich willkommen !,
Gut Heil !, Frei Heil !,
Kraft Heil !, All Heil !,
Lied hoch !, Sprüche für
Feuerwehr -, Sänger -,
Turner - und Schützen¬

feste etc .
1 Stück S — -25

SPRÜCHE unft|(ffA^ EN

Gleiches
Rechtfür

Nr . 2581 . Für Arbeiterver¬
eine : 36X45 cm , Texte :
Einigkeit macht stark !
Der Freiheit eine Gasse !
Gleiches Recht für Alle !
Durch Kampf zum Sieg !
1 Serie, 4 Stück, S 1 —

MH -VERE!
n-itrrag

Qruss
den freien
Turnern

Nr . 2559 .
Arbeiter- Emblem
auf rotem Felde .

Papiergröße
60 X 45 cm.

1 Stück S 1 -20

Nr .2582 . FürArb .-Turnver-
eine : 36X45 om, Texte :
Frei Heil !
Ein Hoch der Turnkunst !
Frisch , frei , stark , treu !
Frei Heil zum Gruß !
1 Serie, 4 Stüok, S 1 —

flrlieiter -Tiiriier-Eiiitilein

Jtttxoieffst

Embleme und Spruche
für Kameradschafts vereine .

Nr . 2567 . Emblem , ' 3 X 90 cm groß , färbig
koloriert , 1 Stück S 1 *80

Nr. 2637 . Sprüche , rotes Feld mit grünem
Eichenkranz , 90 cm breit , 60 cm hoch , 1 Serie

5 verschiedene Sprüche S 6 *—
Nr . 2584 . Front - Heil , 33 X 47 cm mit Stahl¬

helm und Schwert , 1 Stück S —*40

schön koloriert, mit Aufschrift und F. F. S. T. Im
Kranze. Nr. 2558 . Gr . 67X94cm . lSt . S180

Vereins- DeKorntions -Bilder
in Brillant-Farben druck . Papiergr. 90 X 73 cm .
Für Feuerwehr, Sänger , Turner, Schützen , Rad¬

fahrer und Kegler.
Nr . 2520—2527 . 1 Serie , 4 verschiedene Bilder

mit Sprüchen, S 7 *20

Nr . 8901 . Für Feuerwehr , feinst . Tondruck . Größe 50X65 cm
1 Stück , ohne Text . S 2 ' 40
Nr. 8902 . Für Sänger , Turner , Schützen , Radfahrer ,
Athleten , Fußballer , Krieger , Musiker u . für allgemeine
Zwecke (letztere fünfMuster ), Größen : 64 cm hoch , 48 cm breit .
Lic tdruck , 1 Stück S 4 '— Farbendruck , 1 Stück S 5 -50
KLEINERE DIPLOME laut Spezialliste S 2 - , 2 40 , 3 -
Kalligraph . Widmungstext , je nach Ausführung S 8 '— u . IO '—
PP SpezialprelsUste m it Ab bildungen auf Verlangen .

Preis 20 Groschen . "̂ äS In Marken einsenden .
SdlOne Rahmen für Diplome, aus Eichenholz , natur,
schwarz oder braun gebeizt , innen mit schmaler , facettierter

Goldleiste , samt Glas S 20 —, 24 '—. Kiste separat .

3
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Beim Naschmarkt (Sezession )

FESIABZEICHEN
$5g£2S3£E*3S/A

DETAIL

AflBEITER'TUfiN
iiwSrofitYEMIN

KINDERFEST
&OHL£*WERK OSTERMIETHiHA}

MARKURHCBWC5CHÜTZEHWVHMCN B9«*4.V
WOeßfjATt
KcuPEraV^^OILOEh 4J.MAI

FORMFORM FORM

4MER34H

u *-± ***i
fSCHUTZu.HILFS

VEREIN Zu« ertfNNeRimi/•ajimchwcihchKAHeiv*e*«i-mv.
VÖCHUN* ,|

DEUTSCH.WIWYO0.ST.VEIT

FORM FORM FORt*,FORM
seJjr stark gepreßt , ca . 3 lh cm groß, für Feuerwehr - , Turner - , Sänger - ,
Schützen -, Sportfeste and Jubiläen aller Art . Städte - und Orts - Jubiläums -
fefern . Kriegerdenkmal - Enth . , Fahnen - und Motorspritzen - Weihen
etc . etc . Rückwärts mit Anstecknadel . Ausführung in Messing oder versilbert

(Altsilber ) oder Bronzefarbe , prachtvolle Ausführung .
Nr . 3551 . Bei Bestellung von 500 Stück . . per Stück 20 Groschen netto Xassa

■1000 -“ ■ •“
» „ io

Unter 500 StUck , wegen Stanzenkosten , entsprechend teurer .
Diese Abzeichen können auch in anderen Farben gegen kleinen Preisaufschlag
geliefert werden . Anfertigung je nach Quantum in 8 bis 12 Tagen . Bei Bestellung

Form A bis F nach Wunsch . Muster zur Ansicht auf Verlangen sofort .

fcntree- und Tanz-Kontroller für das Knopfloch .
Prima - Qualität .

Mißbrauch durch Übertragung
ausgeschlossen .

Diese Abzeichen können nur
einmal benützt und nur durch
Zerreißen des M̂ittelteiles

wieder entfernt »werden ,
in verschiedenen Farben zu

haben , nur Prima - Qualität .
Nr . 3001 . Für Herren ins Knopf¬

loch . 100 StUck S 3 '—
NEUHEIT ! Nr. 3007 .

Armbänder für Damen .
100 Stück S 3 -60

Elniriitfs - und Erinnerun ^ s -Abzefidien .
Erstklassiges Fabrikat , keine Marktware .

verein
kl 18iz DUNGS

T
BEITER
ROHES

mlSi

anlarsiith des

ules .

VEAEINS - ABSEBCEIERI

& VflN&J

Eintritts -

Erinnepnfl

as jäSngtf ^

ßmndaiHjste ]

freiw.f̂ iwW
5tSai | afcf ^

24 . Se| fcfa ^

11#

Aus einfarbigem öder nationalgestreiftem Papierband , mit oder ohne Embleme , mit kurzem Text
in Schwarz - oder Goldbronzedruck in der bekannten soliden Ausführung . Unser Fabrikat ist erst¬
klassig und mit so mancher billigen Marktware nicht zu vergleichen . Für alle Vereinsfeste ,
Kriegerdenkmal - u . Glockeneinweihungen bestens zu empfehlen . Mit Muster stehen wir gerne
zu Diensten . Um Angabe der gewünschten Farbe des Bandes wird gebeten (rot -weiß , rot - weiß - rot ,
grün -weiöT “blau -weiß , gelb - weiß , rot -gelb , schwarz -rot -gelb , einfarbig rot , weiß , blau, . gi ’ßA .(fjlß,) .

Papäerband mit Sdiwarzdrudc .
Nr . 3552 . Mit Papier - Goldfransen und Sicherheitsnadeln . 100 Stück S 7 "50

Bei Bestellung von 500 Stück per 100 „ „ 5 ‘—
„ „ „ 1000 „ „ 100 „ , 4 -50

Nr . 3553 , Ohne Goldfransen , mit Sicherheitsnadeln . 100 , , 6 -50
Bei Bestellung von 500 Stück per 100 „ „ 4 ' 20

„ „ „ 1000 „ „ 100 „ „ 3 -80
Nr . 3554 . Ohne Goldfransen , mit Stecknadeln . 100 „ , 6 ‘—

Bei Bestellung von 500 Stück per 100 „ „ 3 50
„ „ „ 1000 „ „ 100 „ „ 3 —

Pmn » is » rBa <wBrii mit Goldbronzede 'VMfic .
Nr . 3555 . Mit Papier - Goldfransen , mit Sicherheitsnadeln . 100 Stück S 8 ’—

Bei Bestellung von 500 StUck per 100 „ „ 5 ' 50
„ „ „ 1000 „ „ 100 „ „ 5 —

Nr . 3556 . Ohne Goldfransen , mit Sicherheitsnadeln . 100 „ , 7 —
Bei Bestellung von 500 Stück per 100 „ „ 4 ' 70

„ 1000 „ » 100 „ „ 430
Nr . 3557 . Atlasband m . Schwarzdruck , Goldpapierfrans ., Sicherheitsnadeln . 100 „ „ 12 '—

Bei Bestellung von 500 Stück per 100 » „ 10 '—
» 1000 „ , 100 , » 9 —

Nr . 3558 . Atlasband m . Goldprägung , Goldpapierfransen , Sicherheitsnadeln , 100 , „ 15 —
Bei Bestellung von 500 Stück per 100 „ „ 14 ' —

„ 1000 „ „ 100 „ „ 12 —Tanzabzeichen

30 14
Naclel

aus Metall , feueremalliiert in gefälliger dauerhafter Ausführung .
Anerkennungsschreiben von vielen Vereinen .

Muster sofort auf Verlangen , Einsatz S 8 —
Anfertigungen nach eingesandten Skizzen je nach Stückzahl in

10 bis 14 Tagen möglich .

aus Pappe , gepreßt , mit
zum Anstecken .

Nr . 3013 31/2 cm im Durchmesser ,
dreifärtaig , 100 Stück S 3 '80
Nr . 3014 . 2 cm groß , zweifärbig ,

100 Stück S 2 -50

Serpentinen (Lu -tschlangen ) . Konfetti -Koriandoii. Medcwedel

Nr . 1891 . Sortierte Farben ,
106 Ist . S 1 '20 , iOOOSt . S 11 -

Nr . 1893 .
Nicht brennbar (imprägniert ) ,

100 Stück S 1 -60

Nr 1877 . . 100 Düten S 560 ,
TDtfrDtUen S 55 ' -

Kcnfotti , tose , in Säcken , 1 kg S 2 -
Leere Spitzdüten , zum Selbstfüllen ,
ohne Aufschrift , 100 St . S 1 '40

a . Papier , an ca . 45 cm lang . Rohr¬
stäben . Sehr beliebter Verkauf ;--
artikel . Nr . 8003 . 10 St . S 160
Nr . 8004 . federn - ÄhsTauber , ca .
50 cm lang (weiße Federn m . Holz¬
stiel ), zum Kitzeln , große Hetz .

1 Stück S —'16
größer , färbig , S —' 28

aus gekrepptem , ein - oder zweifarbigem Papier ,
zirka 10 cm breit .

a ) Ohne Druck , 1 Stück S —'IO , 10 StUck S —' 90
- ‘Ufr MfC■Orrlwer - --IWflrfWSj Ol b ,

1 Stück S —' 30 , 10 Stück S 1 '40
c) Mit anderer Aufschrift , 1 Stück S —' 60 , 10 Stück S 2 '59
Armbinden aus Atlasband , ein- , zwei - od . dreifarbig , ca . 10 cm breit.

, Mit Druck Ordner , Komitee
d ) Mit Schwarzdruck , 1 Stück S 2 ' 50 , 10 Stück S IO ' —
e ) Mit Goldbronzedruck , 1 „ „ 2 80 , 10 „ „ 12 —

Andere Aufschriften entsprechend teurer .

Sehneeballe

% ^
aus Zellulosepapier , zum
Werfen , bekannter Massen¬
artikel , ca . 4 cm groß , in
Ih ' ten tt 9 Stück gepackt .
Nr . 7990 . 1 Düte S — 40 ,

100 Düten S 34 —
Nr . 7993 . Nicht brennbar (im¬
prägniert ), 100 Düten S 88 '—

JAPAN.

aus zähem Papier ,
zum Aufblasen .

Nr . 7982 . 11 cm groß :
10 Stück S 1 -20

100 „ » io *—

13 cm groß :
10 Stück S 1 -40

100 „ S12 -

Liebespfeile aus Papier , färbig, in neuer Ausführung ,
werden in das Rohr gelegt und durch Hineinblasen
weit weggeschossen . Spitze mit kleiner Papierkugel
versehen , daher eine Verletzung ausgeschlossen .

Nr . 7998 . 1 Blasrohr mit 12 Pfeilen S —' 70
1 Dutaend Garnituren S 7 ' 20

IFBi « £ § eEa « ac : Wfiirsie
aus färbigem Kautschuk , lassen sich leicht bis zur
Länge von 40 bis 50 cm aufblasen , fliegen , wenn
abgelassen , kreuz und quer hoch in die Luft .

Nr . 1875 . 1 Stück S —' 22 , 10 Stück S 2 —

Kleine Papierkugeln , 2 cm groß , verschieden¬
farbig , in Organtinbeutel zirka 25 Stück .

Nr . 7991 . 1 Beutel S — '56
Kleine Tennisschläger aus Draht, ca. 36 cm lang ,

1 Stück S —'38

Luftballons.

Nr . 9326 .

Gefüllt mit Gas .
10 StUck S 6 —

Außerhalb Wiens nur i*
ungefülltem Zustande ver¬

schickbar .
Mit dem Munde auf¬
geblasen , können die
Ballons , wenn fest zn -
gebunden , auch als
Wurfballons verwendet

werden .
Nr . 9328 . Leere Ballons

1 Stück S - ' 25

Schlangenrüssel

zum Aufblasen , mit
Stimme .

1 Stück 16 Groschen

Schmetterling

mit Doppelrüssel , zum
Aufblasen , mit Stimme .

1 Stück S —*40

Fliegender
Schmetterling

Oben oft um¬
drehsn . Fliegt

sehr hoch .
1 Stück S —' 30

Neckwedel mit
Fächer . Nr. 5494 .
1 Stück S — '30

Nebelhörner.
Papiertrompeten

mit starker
Stimme

Größe Längeca.
Nr . 1 . 20 cm ,
ist . S — IO
Nr . 2 . 33 cm ,
1 St . S —'14
Nr . 3 . 48 cm .
ISt . S —'20
Nr . 4 . 60 cm ,
ISt . S —'40

Radauklapper aus Blech , 1 Stück S — '40
„ „ Karton, 1 „ „ —'20

LSrmteufel aus Pappe . . 1 „ „ — '08
Mamatrompete , Mamasohreiend oder sonsti -

gen Krawall machend , 1 Stück S —'25 _ _
Kli -Hli , aus Blech, 1 Stück 4 Groschen

Springender Frosch .

Springt plötzlich b»
die Höhe. 1 Stück

aus Pappe 5 Groschen
„ Blech 12

SPEZIALPREISLISTE über SCHERZARTIKEL, PAPIERKOPFBEDECKUNGEN, KOMITEEABZEICHEN graÜS .
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Tombola - (Jux -Basar -) Nummern .
Nr. 1135 . Nummern zum Aufkleben .

1—200_ 1—300_ 1—500_ 501—1000
- •40 — 40

1 Satz , 500 Nummern, S — '60
S - 20 - 25

Höhere Nummern von 1001—3000 ,
Nr. 1136 . Nummern zum Rollen oder für Kuverts, weißes Papier.

1—200 1—300 1—500 501—1000
S — 40 —-50 —-80 —-80

Höhere Nummern von 1001—3000 , 1 Satz , 500 Nummern, S 1 —
_ Von 1—5000 S 14 —, von 1—10.000 S 26 ~—_Nieten , weiß , in Farbe und Größe zu obigen Rollnummern passend.
Nr . 1138 . Nieten , 1000 Stück leere, ynbedruckte Blätter S —‘60

Nieten mit Ringerl , gerollt , 1000 Stück S 5 ~—_Kleine Metallringerl , zum Einstecken gerollter Nummern
oder Nieten. 1000 Stück . S 2 ' 50

Selbstrollen erspart die teure Arbeitskraft .

R . SORTIIMEIVTE
mitf Haupttreffer VßPBillS-JlIxpoSf, auch Saalpost genannt.

100 Stück , schön sortiert,
S 25 — 30 — , 40 —

in besserer Zusammenstellung,
S 50 — , 60 — 80 —.

Zur Itompiettlerung von Spenden :
50 Stück Jux-Basar-Artikel, ohne Haupttreffer,

S IO -—, 20 '—, SO’— und höher.
100 Stück Jux-Basar-Artikel, ohne Haupttreffer,

S 20 ' —, 40 "—, 60 ’— und höher.

Nr . 1137. Kleine färblge Kuverts
undurchsichtig, zum Einlegen der für den Verkauf bestimmten

Tombola -Nummern und -Nieten . 100 Stück S —‘35
E n rf r <e B l ochs

mit Kontroiikupons, als Buch geheftet, auf stärkerem Papier,- ' schön gedruckt, perforiert, in mehreren Farben vorrätig.
~ - - Nr . 1817 .

^ 1 Block mit 100 Karten S —'22 , 1 Block mit 250 Karten S —‘40 ,
1 Block mit 500 Karten S — ’70

Tombola - Kartfen
aus Karton, in 700 verschiedenen Kombinationen

(1 Karte = 15 Nummern).
100 Stück S 3 -60 , 1000 Stück S 35 -—,

1 Kontrolltafel S —•3O,90Nummern z . ZiehenS —’80

Kassa-Blocksin mehreren Farben, von 1—100 "numeriert
und perforiert. 1 Bföck 10 Groschen.

ßarflPmhP Rlofkc fortlaufend numeriert, fürUUI ULI UlfL *lllUul 9 , l bis 5 Garderobestücke.
Nr . 1530 . 1 Block mit 100 Nummern S —' 22 ,1Blockm. 250NummernS—‘40 , 1 Block m . 500Nummern S —' 70

Garderobe -Hummernfür die Kleidungsstücke, auf starke
Pappe gedruckt, ca . 9 X10 cm groß,ohne Schnur. Von Nr . 1—300 vorrätig. 100 Stück S 3 ' 50

Plaquesals Eintrittskarten in einf. Viereck . Form oder ver¬
schiedenen Formen zu haben. Offerte auf Wunsch .

Tyryt .T ffiftf fylw i1» !» fn »<Touristen- nnd.■” A uit - li/ .vsj ; -» dälle, mit humoristischem
Texte. 100 Stück S —-» O , 1000 Stück S 8 40

Trauringe ^ stE 1
!’

Aus Papiergoldstreifen, 100 „

gelbgebrannt,
. . . S7 '50
. . . . 1-40

TRINKBECHER
aus wasserdichtem, imprägniertem Papier,für einige Füllungen mit Bier, Wein etc.

ausreichend.
Nr . 5741 . Für 3/io (Seidel ) 1/2 Liter

10 Stück
100 „

. S 130

. S12 -—
1 -60

15 —

WIEN

Nr . 1510 . Briefkasten für Juxpost , mit rotem
Papier überzogen, 1 Stück, einf. Ausführung, S 1/30
Nr. 1511 . PostmUtze, 1 Stück, neue Form . . S —‘50
Nr . 1512 . Posttasche , 1 Stück . „ 1 —
Nr . 1513 . Posthorn, 1 Stück . . 1 -60
Nr. 1500 . Jux -Postkarten . Neu ! Mit Rätsel. = r Gesetzlich

geschützt = 100 Stück S —‘70 , 1000 Stück S 6 ’—
Nr . 1501 . Juxkarten mit scherzhaften Figuren etc. , schöne

Ti -«j _ Ausführung, 100 Stück sortier ! nur S 5 '—
Nr. 1520 . Tisch - Nummern , zweiseitig bedruckt,Karton, 25 Stück S 1 ' 50

starker

Nr . 1521 . Städte -Namen , 250 verschiedene Ortsnamen, zwei¬
seitig bedruckt, starker Karton, 25 Stück S 1 *50

Nr. 1522 . Tisch -Ständer zum Einstecken der Tisch-Nummern
und Städte-Namen, aus Holz , schön gedrechselt, 1 Stück S —' 28

Jux -Planeten , 100 Stück S — '80
Turff . Das neue Wettrennspiel, wobei man auch gewinnenkann . Alles wettet . 1 Stück S —' 00 , 100 Stück S 5 '—

KARTEN (KUPON) mit Text :
Damen-Schönheits-Konkurrenz 100 Stück S —'40,1000 Stück S 3 '—
Herren-Schönheits-Konkurrenz 100 „ —'40,1000 „ „ 3 '—

Für g 1 * o ß e Volk
Tombola -Lose

s * 11 n ( I V m* i r
in 6000 verschiedenen Kombinationen ,

S ■■ X 1 o 1umrn Bol
erprobt seit 20 Jahren .

Mit Unterdrück , welcher vor Nachahmung schützt, jeden Betrug bei der Verlosung ausschUefit . Spezialität meiner Firma . Gesetzlich
geschützt . Nachahmung wird gerichtlich verfolgt . Lose mit je 15 verschiedenen Nummern , ä 100 Stück mit Deckblatt eingeschleift .Behördl. Bewilligung notwendig, rückwärts muß behördJ . Druckvorschrift angebracht sein. Diese Druckarbeit zum Kostenpreis. Größere

Angabe erbeten .
1 Satz mit 5000 Losen S 35 '— | 1 Satz mit 6000 Losen S 42 *—

Bei größerem Bedarf können die Tombola -Lose in 3 verschiedenen Farben geliefert werden .
Große Nummern auf Pappe zum Aufzeigen der gezogenen Nummern. Nummerngröße ca . 28 cm , 1 Satz von 0—9
(10 Ziffern ) S 20 *— . Diese Nummern werden auch leihweise abgegeben . Leihgebühr S 3 *— , Einsatz S 20 '—.

Huincwa aHoraiioiiew . eeldbest - tierden aus fretai » f jftflaH « Caii
vergoldet und versilbert , zum Teil auch emailliert und mit Atlasbändern verziert . m

Für Schilling - oder Zehngroschenstücke .
Für Zwei -Schllllngstücke erhöhen sich die Preise um 10°/o.

Nr . 5357 .
Für allgemeineZwecke
Für eine Münze S 2 ' 20

„ jede weitere Münze
25 g mehr

„ 1 Goldstück S 2 -40
„ 2 Goldstücke „ 3 ' 20

Ohne d . Metallfransen
um 25 g billiger .

Nr. 5370 .
Best für aUge-
meine Zwecke

J£ ür 1 Münze S —;3 6
l7 ' S Münzen „ — '60

„ 3 - ' 75
„ 4 „ - '90

Nr. 5373 .
Bessere Aust'ührg.

Für 1 Münze S —' 75
„ 2 Münzen „ 1' 10
„ 3 1 ' 25
„ 4 1 40

Nr . 5371 .
Best für allge¬
meine Zwecke
Für eine Münze

S 1 —
Für jede weitere

Münze 25 g mehr
Für 1 Goldst . S 1*20

. 2 „ . 2 ' -

Für Schützen auch
noch in billigerer

Ausführung wie
Nr. 538t zu haben.

Für Preisschnapsen
anstatt Kegel - ,KARTEN- EMBLEM .

Nr. 5370 und 5373 sind nur bis 4 Münzen , alle anderen bis 10 Münzen lieferbar .

Nr . 5356 . Kegler- Best
Für eine Münze S 2 '40

Für jede weitere
Münze 25 g mehr

Für 1 Goldst . 8 2 60
2 „ „ 3 40

Nr. 5381 . SchUtzen-
Best mit hochfeinem
AiiftUber-Schützen-

Emblem
Für 1 Münze S 3 '80

jede weitere
Münze 25 g mehr
Für 1 Goldst . S 4 '—

2 „ „ 4 ' 80

vergoldet und mit kleinen Maschen verziert.
Die angegebene Größe der Orden ist deren Höhe ohne Masche .

Preise per IOO SiiicB «.

Nr . 3501 . Nr . 3502 . Nr . 3503 . Nr . 3504.
2 cm 2 1/4cm 21/4cm 2 V4 cm

S 10 - S 10 — S 11 - S 11 -

Pappe -Teller aus starkem Material , beste weiße Qualität
znm Servieren von Würsteln , kalten Speisen , Obst, Bäckereien etc .,für Restaurateure , Konditoreien , Volks - und Gartenfeste usw .

Lange Form
Länge Breite 100 Stück

5701 . 16 X10 cm
5702 . 18X11 ,5703 . 181/2X12 ,5706 . 23 X14 ,5707 . 241/2X191/2 ,5764 . 29 X 23
5765 . 43X33

1
2
3
4
8

11
, 24

60
Runde Form

Nr. Durchm . 100 Stück
5731 . 8 1/2cm s 1 —
5732 . 12 1 '70
5733 . 151/2 2 30
5734 . 171/2 3 20
5735 . 20 5 20
5736 . 221/2 8 -50
5737 . 26 * 12 —

Nr . 57ol bis 5765 .
Nr . 5700 . Für Samen, 12 1/2Xll cm , S 1 '60

Del größerer Abnahme Spezial -Preise . Nr . 5731 bis 5737 .
DaniPr -SprviPttPn aus reinweißem, gekrepptem Größe ca. 29 X 29 cm , 100 St . S — ' 75 , 1000 St . S 7 '

Seidenpapier, flach gepackt „ „ 34 X 34 „ 100 „ „ 1-—, 1000 „ „ 9 '
EflsltfCfld aus Pappe, 6V2 cm groß , für Gefrorenes, 100 Stück S 160

Nr . 3507 . Nr . 3509 . Nr. 3510 A . Nr. 3533 .
21/2 cm 4 cm Mit I bis IV. Mit I bis Xn .

S 11 — S 13 — 21/2 cm, S 11 '— 31/2 cm , S 13 '—
Papiersdltrme mit Holzstäben .

M

Nr . 1600 . Geöffnet ca. 45 cm ,
1 St . S - ' 26 . Nr . 1601 . Groß . Aus
geblümtem Seidenpapier, geöffnet

70 cm , 1 St . S l ' lO

DA/ *\ EN - FACHER «
ß 9, i

Kreppapier-
Fächer in zarten

Farben, zier¬
liche Arbeit .

Nr . 1618 .
1 Stück S —' 60

Nr . 1619 , Papier -
Fächer m .Handma-
lerei. ISt . S —' 70
Nr . 1617 . Billige
KUschenfächer , rand,
1 Stück S - ' 25

PAPIERBOAS , sehr duftig ge¬arbeitet, in verschiedenen zarten
Farben. Nr . 1605 . 1 Stück S — '30

Strohhalme zum Trinken , für Sodawasser , Limonade etc ., lose , ohne
Papierhülsen, 100 Stück S — '45 , 1000 Stück S 4 —

in Seidenpapierhülsen eingelegt, 100 Stück S — ' 90 , 1000 Stück S 8 ' —
5
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Postversand ausgeschlossen "Dl WJT u w & # UL € 5 Ä * "E7V * • k « fW “ Versand nur per Bahn-Eilgut

STEIG -RAKETEN
steigen mit den Holzstäben in die Luft .

Nr. 2701 . Rakete m . Knall , 1 St . S — 80,1 - , 110,160 , 2 -
„ 2703 . Rakete mit Leuchtkugeln oder Sternen , 1 Stück

S 1 —, 1 20 , 1 60 , 2 —, 2 30 , 3 - , 4 —
, 2704 A . Versatz - Rakete mit Schlangen oder Schwärmern ,Kometen , Kreiseln , Fröschen , Gold - oder'SIlber -

regeu , t Siuok 1 '60 , , - &-5Q , 3 '3Q , 4 =
, 2707 . Perl - Raketen , prachtvoll , I St .' S 3 —, 3 ’30 , 4 60
, 2708 . Fallschirm -Rakete mit Stern , 1 St . S 4 '80 , 6 '50
, 2709 . Bomben - Rakete , 1 Stück S 3 20 , 4 80
, 2714 . Brillant -Rakete m . Magnes .-Stemen lSt . S2 '50 , 4 -—
, 271 4A . Edelweiß - oder Meteor -Rakete , 1 St . S 2 *50 , 4 "—
„ 2714 B . Verwandlungs -Rakete , 1 Stück S 4 80
, 2714 C . Diana - Rakete , 1 Stück S 3 30
„ 2714 D . Elektrische Sonnen -Rakete , 1 Stück S 6 *—
„ 2714 E . Hlmmei sielt er -Rakete . 1 Stück S 650

2714 F . Girlanden -Rakete , 1 Stück S 9 60
„ 2714 G . Heltos Wunder - Rakete , 1 Stück S 4 ~—, 6 ‘—

Römische Lichter , Brillant - Fontänen ,
Kanonenschlag und Poller etc .

Nr . 2740 . Römisches Licht , färbige Sterne
in die Luft schießend , ISt . S —"80 ,
S - 90,1 -20 , 1 -40 , 2 - , 2 60

, 2741 . Brillant - Fontäne mit großer
bukettart .Feuergarbe , 1 St . S 1 ‘2 O ,
S 160 , 2 10 , 3 *20

„ 2742 . Blumen -Fontäne mit effektvoll .
Feuer - u . Sternenfall , 1 St . S 1 *20 ,
S 160 , 2 10 , 3 -20

„ 2743 . Silber - Brillant - Fontäne ,
prachtvoll , 1 Stück S 5 ’80

„ 2744 . -Kometenrohr , wirft goldstrah -“lende Kometenschweife in die
Luft , 1 Stück S 1 -50

„ 2747 . Schlangenrohr , entsteigen knal¬
lend feuerspeiende Schwärmer ,
1 Stück S 1 -60

„ 2751 . PöUer , je nach Größe , mit
schwächerem oder starkem Knall ,
1 Stück -» —-80 , 1 -20,160,2 —

Nr . 2752 . Kanonenschlag mit starkem Knall , 1 Stück
S 1 -60 , 2 40 , 3 -20 , 3 80

„ 2760 . Frösche , springen knallend am Boden umher,
1 Dutzend S 1 "—, J "60

, 2761 . Handschwärmer , mit Knall . Schief in der
Hand halten und vor dem Knall wegwerfen .
1 Dutzend S 1 —, 160

„ 2780 . Zündlichter zum Anzünden der Feuerwerks¬
körper , 1 Stück S —"26

Bomben oder Töpfe
werden zur Hälfte in die Erde ein¬
gegraben und wird der Inhalt hoch

In die Luft geschleudert.
Nr . 2720 . Schwärmertopf ,

1 Stück S 2 - , 2 -80 , 3 -30 , 5 20
Nr . 2721 Froschtopf ,

1 Stück S 2 —, 2 80 , 8 -30 , 5 ' 20
Nr . 2722 . Pot h feu , prachtvoll ,

1 Stück S 4 60 , 6 50 , 0 50,13 —
Nr . 2724 . Sternentopf mit färbigen

Leuchtkugeln ,
1 StückS 1 -80 , 2 40 , 3 -—, 650

Nr . 2721 . Kometentopf ,
1 Stück S 1 80 , 2 40 , 8 - , 6 50
Nr . 2726 . Wiener Pra «ht - Lust -
bomben , großartiger Effekt in

fi wundervollen Variationen .
1 Karton mit 6 Stück inklusive eines

Pappe -Mörsers S 20 ’—, 25 '—
Nr. 2731 . Teufelsbombe, 1 St . S 4 *60
Nr . 2732 . Makart - Bukett mit
jirachtx »Bukjgit, 1 St &ckS5 ;2p , 8 —
Nr . 2733 . Magisches Bukett , in
Intervallen mehrere Buketts aus¬

werfend , 1 Stück S 12 "—, 16 -—
Nr . 2734 . Luft - Signalbombe ,

fliegt kolossal hoch , von über¬
raschendem Effekt , 1 Stück S 10 -—
Nr . 2735 . Elektrische Sonnen¬

bombe , 1 Stück S 13 ■—
Nr . 273S . Palmenbombe von ganz
außerorden tl . Effekt , 1 St . S11 "-, 16 "-
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Rakefen - Sortfimenle .
Nr . 27001 . Enthaltend 20 StUck mit verschiedenen Effekten,S30 —, 40 - , 50

EVej 8 - 12 —

S 50 —; 60 —, 80
Verpackungskiste dazu . . . „ IO -—, 12 -—, 15

Nr . 2700III . Enthaltend 40 Stück mit verschiedenen Effekten,
ävi S 65 - , 90 —, 120

Verpackungskiste dazu . . „ 13 -—, 15 "—, 20 "—
Für Kisten werden bei F ran ko - Retournierung zwei Drittel des Be¬

trages rückvergütet .
Rotierende Frontstitcke .

Durch das rasche Drehen einen großen Feuerhreis bildend .
Nr . 2805 . Triangel (Feuerrad ), 1 Stück S 2 60 , 3 *20 , 4 ‘—, 5 *20

„ 2808 . Wirbel - Sonne , 1 StUck S 2 10 , 3 —, 3 80 , 4 60 , 5 20
„ 28 )9 . Perl - Sonne , 1 Stück S 3 80 , 4 —, 4 80 , 6 —
„ 2810 . Brillant - Feuerrad (Quadratrad ), 1 St . S 4 20 , 5 *20 , 6 ’50 ,

mit Lichterkreis S 4 *60 . 5 ' 80 , 7 "80
„ 2816 . Stabumläufer , 1 Stück S 190 , 2 60 , 3 40 , 4 —, 4 60
„ 2816a . Mit Lichtern, 1 Stück S 2 20 , 3 —, 3 60 , 4 60 , 5 20
„ 2818 . Georgincn - Sonne , sehr effektvoll , 1 StUck S 11 "—
„ 2820 . Sirius -Sonne , prachtvoller Effekt , 1 StUck S 12 ‘—, 15 50
„ 2821 . Windmühlflügel , 1 Stück S 12 — , 15 50
„ 2822 . Iris - Sonne , prachtvoll , 1 Stück S 12 "—, 15 50
„ 2825 . Feuerrosette , 7 drehende Sonnen , 1 StUck S 25 50

Buchstaben und Ziffern
aus kleinen Bengalhalsenzusammengestellt, ein - und mehrförblg brennend .
Preis für einen jeden Buchstaben od. jede einstellige Zahl :

. . . i50 cm hoch, einreihig , einfärbig brennend , 1 Buchstabe od . 1 Zahl S 8 *50
■Nr . 2879A .

75 cm hoch, einreihig , einfärbig brennend , 1 Buchstabe od . 1 Zahl S 18 "—
Nr . 2880 . Buchstabenhöhe 50 cm, zweireihig , weiß , gelb, grün oder rot

brennend , 1 Buchstabe oder 1 Zahl S 11 "—
Nr . 2881 . Buchstabenhöhe 75 cm , zweireihig , welB, gelb , grün oder rot

brennend , 1 Buchstabe oder 1 Zahl S 16 "—
Nr . 2882 . Buchstabenhöhe 100 cm , zweireihig , weiß , gelb , grün oder rot

brennend , 1 Buchstabe oder 1 Zahl S 22 "—

BUCHSTABEN
u . ZIFFERN

/
2906 2915äi mm mH 2893

23 .

Neue rotierende Frontstücke .
Nr . 2926 . Helios - Sonne mit 4 Brändern , viermaliger Verwandlung

mit blauem Lichterkranz , 1 Stück S 7 "—, 8 50
Nr . 2920 .- Japanische Sonne mit 2 . Brändern . und Lichterlampan ,

2 Farbenkreise bildend , 1 Stück S 4 '60 , 6 '—, 7 ' 80
Nr . 2932 . Venus - Sonne mit Aiuminium -Sternfeuer u . Lichter kreisen ,

1 Stück S 12 "—, 15 -50
Nr . 2933 . Wundersonne in Diamantfeuer und herrlichem Leucht¬

kugelspiel , 1 Stück S 12 —, 15 50
Nr . 2934 . Windmiihlflügel mit 2 rotierenden Pfauenaugen ,

1 Stück S IO —, 12 -

Feststehende Frontstücke «
Nr . 2915 . Römischer Lichterfächer . Prachtvolles färbiges Leucht -

kugelbombafdement , 1 StUck S 5 20 , 6 ' 50 , 7 ' 80 , 13 ' —
Nr . 2906 . Brillant - Fächer mit effektvollem drei - oder fünffachen

Feuerstrahl , 1 Stück S 4 60 , 5 50 , 6 ' 50 , 8 —
Nr . 2908 . Perl -Fächer wie Nr. 2006 , aber mit perlenartigem Feuer¬

strahl , 1 Stück S 4 "60 , 5 ‘50 , 6 50 , 8 ‘—
Nr . 2893 . Brillant - Stern mit 5 oder 8 Brändern , sehr effektvoll ,

1 Stück S 7 '—, 8 -50 , 10 - 13 -

2*912 *

fROIVVSWCKS :
kombiniert, feststehend und rotierend.

Nr . 2905 . Brillant - Fächerpalme . .
„ 2910 . Brillant -Pfanenfeder . .
„ 2912 . Brillant - Doppelkaskade .

1 Stück S 13 "—, 15 -50
1 , , 22 - 26 -
1 „ „ 10 -50 , 13 -

Kalospinthen und Vulkane
ivractafvoller Efffelcrf .

_ Werden einfach auf die Erde gestellt .
Nr . JS839. Vulkan , mit Brillantfeuerbukett , 1 Stück S — 55 , 1 '10

Nr . 2839A . Rlesen- Vulkan , kolossaler Effekt , 1 StUck S 8 20
Ni-.2845 . Rlesen-Kalospinthen. Überraschend
schön . , hoh . Feuersäule , 1 St . S2 ’20 , 2 80
Nr . 2845 A . Elektrische Licht- Verwandlungs-

Kalospinthe . 1 StUck S 110
Nr . 2845 B . Chinesische Bukettfontöne,

1 Stück S 1 -10

2910

Größere Feuerwerk-Sortimente fürs Freie.
Versand nur Bahn -EUduf . Posiversand verboten .

Genaue Anweisung zum Aufstellen und Abbrennender Feuerwerkskörperwird jedem Sortiment beigefUgt.
Sortiment Nr . 2980 . 20 StUck sortiert , Raketen und Frontstücke und mit ZUndlichtern . . S 24

„ „ 2981 . 30 , „ „ „ „ B „ . . „ 48
„ „ 2982 . 40 „ , „ n „ „ „
„ „ 2983 . 50 „ „ „ „
„ „ 2984 . 60 „ „ , „

„ 2985 . 100 „ „ „ „

90
130
190
380

— (S 6"— Verp .-Kiste )
- (* »•- „ )
- (. 12 -- „ )
— (ohne Kiste )

( , * )
— u . höher ( „ „ )

Versand von Feuerwerkskörpern nur in Kisten verpackt , per DalM -EilgUt und Nachnahme . Postversand verboten .
Bengalische Pulver , Kegel , Hölzer und Flammen können auch per Post verschickt werden .

Zur ggeefl . Beadaluntt ^ Die Preise verstehen sich exklusive Verpackung , bei Feuer¬
werk wird die Kiste separat berechnet . — Bei Erhöhung der Gestehungskosten , Preisänderung
Vorbehalten . — Ueber Wasserfeuerwerk (6— 8 Tage Lieferzeit ) Preisliste auf Verlangen frei .

Bengal - Flamm
(wie Abbildung ), zur Beleuchtung
v . Festplfitzen , Parks , Ruinen etc .

Für kleinere Beleuchtungen :

en

Nr . 2840 . Einfärbig , ca .
2 Min. Brennd . , 1 St . S —"80

Nr . 2841 . Zweifärbig , ca .
3Vs Min. Brennd . , 1 St . „ 1 "40

Nr . 2842 . Dreifarbig , ca .
6 Min. Brennd . , 1 St . „ 2 "—
Für größere Beleuchtungen :

Nr. 2850 . Brenndauer ca . 6 Min.
Rot , grün , gelb , weiß oder drei¬
farbig . 1 St . S 3 -40
Violett brennend , 1 _ „ 4 20
Blau „ 1 „ „ 5 —

BenGalfeuer
(Pulverform ) , nur fürs Freie , wird auf
Blech schneckenförmig aufgestreut , rot oder
grün brennend , 1 kg S 6 *50 , V* kg S 1 *80

Eigentümer und Herausgeber EDUARD WITTE , Wien . — Buch - und Kunstdruckerei , Steyrermtlhl ‘-, Wien .
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